



郝女士
奖励热心读者
花了69元网购衣服

今日烟台

芝罘警方成功打掉一个三人盗窃团伙,现场进行退赃

被盗车“回家”失主乐坏了

本报通讯员 任路明 周福基 孙永明 本报记者 宗韶峰

“真没想到丢了的车还能被找回来。”市民于秀珍握着民警的手激动地说。23日,黄务派出所大院里停满了车,桌子上摆放着茅台酒、名表、字画等物品,芝罘公安分局在此举行了“2.23”专案赃物返还仪式,失主们排着队将自己丢失的物品领回。两位失主还为民警送上了锦旗。

上楼拿东西的功夫,面包车不见了

于秀珍家住莱山花园,平时开着单位的一辆面包车接送职工上下班。

1月23日,于秀珍像平时一样把车停在楼下,准备回家拿点东西再回单位,“上下楼加上拿东西,前后也就十分钟时间,等我下楼后一看,车就没了。”于秀珍告诉记者,等她发现车没了的时候,“一激动,连站的力气都没有了。”把单位的车

弄丢了,于秀珍一直觉得很内疚,虽然报了警,但于秀珍觉得找回来的希望并不大。

家住世回尧的冉女士去年将空着的房间租给了三名男子,这一租就是大半年。去年11月的一天,冉女士去看房子的时候,却被眼前的景象惊呆了,“家具、电脑、锅碗瓢盆,什么都没剩下,全被偷走了。”

开着偷来的车作案,车牌都不换

黄务派出所副所长孙永明说,从去年11月起,警方陆续接到辖区群众报案,称自己的汽车等贵重物品被盗。从去年7月份开始,奇山、世回尧等地也发生过类似案件,分局刑侦大队和黄务派出所的民警反复分析和比对,确认这几起案件属于同一伙人所为,民警决定串案侦查。

在一起盗窃机动车的现场,民警从监控里发现了嫌疑人为一高一矮两个年轻人。经过进一步侦查,民警找到一辆被盗车辆的踪

影,“车子白天一直停在那,晚上出来,我们觉得很可疑,而且这辆车被盗后连车牌都没换。”孙永明说。

经观察,开这辆车的人与监控录像中一名嫌疑人的体貌特征相似。经过十四个昼夜的蹲守,民警确认这是一个三人盗窃团伙,三人开着这辆被盗车辆实施抢劫、盗窃等犯罪行为。

摸清了嫌疑人的情况,2月23日,民警将这个特大抢劫、犯罪团伙一网打尽,成功抓获嫌疑人刁某、徐某、辛某。



找回东西很高兴,丢车失主当起免费司机

孙永明说,这个团伙在几个月时间里,疯狂作案50余起,涉及抢劫、盗窃机动车、入室盗窃等案件,涉案总价值达30余万。目前,专案组已缴获被盗机

动车10辆,摩托车1辆,电脑、酒、打印机等物品一宗,其余被盗物品正在全力追缴中。

拿回了被盗物品,于秀珍很激动,但是看着被嫌

疑人偷走后撞坏了的车子,于秀珍还是感觉有些心疼。

冉女士为了拿回自己的电脑,特意带来了一个箱子,但是箱子太大,加上还有其他的东西,冉女士

搬不动有些发愁,“坐我的车,我把您送回家来,我帮你把箱子搬上车。”郭先生开着自己失而复得的面包车,热情地给冉女士当起了司机。

男子扮大学生 只为进校偷窃

他选择高校下手的唯一原因是“学生好偷”,目前嫌疑人已被刑事拘留

本报通讯员 段耀东 本报记者 孙淑玉

乔装打扮混进高校,只为瞅准时机盗窃,只要手上一没钱,他就到学校去偷,偷完后四处挥霍。没想到做贼心虚的他,见了民警吓得拔腿就跑露出马脚。3月24日,这名专偷学生的嫌疑人被莱山公安依法刑拘。

扮成学生进校偷窃 涉案价值10000余元

在烟台几所高校内,常有一个穿着加大加长款卫衣和松垮牛仔裤的男孩四处溜达,有时他活跃在走廊的长凳间,有时随便找间教室听课,偶尔还会去操场转转。这个一身学生打扮的男子,每天混迹在高校里,不是为了上课学习,而是为了瞅准机会随手偷东西度日。

3月20日,22岁的都某再次来到烟台一高校内,随后将走廊长凳上的两个背包拎走。但是这次他失望了,除了一书包的书外,他仅从两个包里搜出200元左右现金。抽走钱包里的现金后,都某顺手将书包扔在了角落里。

靠着不断地溜达教室听课,“巡视”走廊长凳和偶尔去操场边“翻查”散落在地的衣服,2011年10月份起,都某先后偷走笔记本电脑2台、手机4部及现金等物品,涉案总价值达10000余元。

看到民警慌了神 撒腿就跑被抓获

3月23日晚8点左右,当都某

背着双肩包来到莱山区佳世客二楼电玩城游玩时,迎面碰上在此巡逻的莱山公安分局瀛洲大街派出所民警。看着都某神色慌张,民警照例上前盘查,没想到做贼心虚的都某一下子慌了神,忙不迭地撒腿就跑。

见状不对,巡逻民警追上都某开始盘查,起先都某不承认,很快民警发现都某对自己背包内的笔记本电脑和手机来源支支吾吾说不清楚,随即民警将他带到派出所进行审查。

最终,在赃物面前,都某不得不交代,他随身携带的白色的索尼笔记本电脑和黑色中兴手机是盗窃的赃物,因为有密码锁打不开,怕被别人知道是赃物,他一直随身携带没敢卖掉。

24日上午,记者见到都某时,他正带领民警指认现场。一高校的教室、走廊、体育场等都曾遍布他的足迹,都某几乎清晰地记得盗窃所有东西的地点和时间。此时,他仍旧是一身学生打扮,松垮的牛仔裤、宽大的卫衣加上一双板鞋,他坦言选择高校下手的唯一原因是“学生好偷”。



警方带领嫌疑人指认现场。本报记者 孙淑玉 摄

他只在高校偷窃 有钱就去挥霍

经调查得知,都某现年22岁,2011年10月曾因盗窃被公安机关行政拘留过。谁知出来后,都某仍不思悔改,又干起了偷盗的老本行。

都某懒得打工,整天靠着偷盗过活,手上有钱就去游戏厅和网吧混日子,钱花完就到大学内偷窃。一旦偷到笔记本电脑、手机等贵重物品,他立即转手卖掉,得来的钱几乎被他挥霍一空。

都某偷东西有个特点,就是他只在高校内下手。白天他一般打扮成学生模样在大学教室内溜达,只要没人注意,他就悄悄将教室桌子、凳子上的包顺走。下午和傍晚,他选择在大学篮球场和体育场溜达,趁学生们打球不注意,偷偷地把放在篮球架下的包拿走。

目前,都某已被莱山警方刑事拘留。

相关新闻

大学生被盗报案少

2011年10月至今,都某在一所高校内连续盗窃十余起,涉案金额10000余元。此前,都某曾在另一高校内作案十余起,主要是盗窃手机及现金。但是民警告诉记者,前来报案的大学生很少。

“之前我也丢过东西,没想过要报警。”大三学生小范告诉记者,她和同学被盗,一般都会“自认倒霉”,感觉东西不一定能找得回来,所以很少有人报警。

民警提醒,大学生要提高防范意识,看好自己的随身物品。如果看到在教室或宿舍楼及操场内乱溜达的陌生人时,要提高警惕,防止物品被盗。

花了69元网购衣服

还没出门就裂了口子

本报热线6610123消息(见习记者 丰国)近日,家住金沟寨小区的郝女士拨打本报热线反映,自己在网上花了69元买了一件衣服,还没穿出家门口衣服就破了。郝女士要求商家赔偿,商家不给不赔偿,反而再三要求郝女士修改对网上店铺的评价。

“网上买的这件衣服还没穿出家门口,袖子就裂了个大口子。”郝女士说,她给这家网上的店铺打了个差评。本以为打了差评之后,这个事就算完事了。可是当天晚上,网上店铺的老板就打电话要求把差评改成好评。之后的几天,网店老板多次打电话给郝女士,态度非常地委婉,称只要郝女士把差评改成好评,就会赔偿郝女士的损失。“我想他们开网店也不容易,而且还能挽回自己的损失,一心软就给改成了好评。”郝女士称,之后店家的态度跟之前的态度相差甚远,非但没有补偿还态度恶劣。

郝女士说,朋友网上买过东西,质量都不错,而且价格比市场上要便宜很多。于是,她也产生了网上购物的想法。没想到,第一次网购就遇到这样的问题,这让她很郁闷。

网上购物资深人士余女士提醒初次在网上购物的消费者,买东西时一定要选择信誉高的商家,并且要货比三家,不要贪图便宜,否则很容易上当受骗。网上购物时,只要按照正确的步骤做,到正规的网购平台进行交易就可以。不过还是要提醒一下,网购最好在自己的电脑上进行,并注意杀毒软件和防火墙的开启保护及更新。